

# 桓台县政务服务中心： 不动产登记网上预约系统上线运行

记者 荆姝葳  
通讯员 刘芳 报道

**晨报讯** 近日,桓台县政务服务中心不动产登记网上预约系统正式上线,国有建设用地使用权买卖、存量房屋买卖、抵押权首次登记、抵押权注销登记4类单件业务均可通

过网上预约提前申请。不动产登记网上预约系统的上线到底如何便民利民呢?据桓台县政务服务中心不动产窗口工作人员介绍,申请人网上预约后可在预约时间内直接至预约窗口办理登记业务,预约系统会通过微信

公众号、短信两种方式及时将申请结果通知至预约申请人。网上预约登记,无需取号,即到即办,成功避免了企业和群众因为材料准备不充分多次跑腿、现场排队等候时间过长等问题,节约办事成本,真正实现便捷高效、一次办好。

不过,目前PC端用户预约页面仅支持IE9.0及以上浏览器。桓台县政务服务中心不动产窗口工作人员特别提醒:公众在预约过程中,有任何业务、使用问题,欢迎致电咨询反馈。电话:0533-8227019,8227042。

## 全国高中信息课展评 桓台一中教师获佳绩

记者 张晓宁  
通讯员 周亚楠 报道

**晨报讯** 日前,第六届全国高中信息技术优质课比赛落下帷幕,桓台一中教师表现优异:翟楠老师以优异成绩获得全国特等奖。

该赛事是由信息技术专委会组织的一项全国范围的盛会,本次活动共有来自全国各地的120余人参赛,观摩老师多达500余人。桓台一中翟楠老师经过县市区三级多个环节的层层选拔,成功获得参赛机会。

此次比赛,选手需要通过教育理论笔试,专业技能机考、说课、展示课等一系列比赛环节,翟楠老师以稳定的发挥,出色的课堂表现获得评委专家和观摩老师的一致认可,最终以优异成绩获得大赛全国特等奖。

## 禁用燃煤炉 环境保护在行动

记者 荆姝葳  
通讯员 张玲 报道

**晨报讯** 为打赢“蓝天保卫战”,近日,桓台县宝发社区组织社区工作人员和网格员对张北路使用燃煤炉的所有门店统一发放明白纸,提前告知城区内严禁使用燃煤炉的通知,大多数商户表示理解并支持,禁用燃煤炉行动取得阶段性进展。

全县“禁煤区”面积为26.6平方公里,包括城区街道全域,在禁煤区、禁燃区内的居民和经营业户采用集中供暖的形式进行秋冬季取暖,不具备集中供暖条件的家庭和业户要使用气代煤、电代煤等清洁能源供暖,严禁燃用散煤取暖、做饭、生产等行为。

## 西苑社区举办 法律知识讲座

记者 张晓宁  
通讯员 张小燕 报道

**晨报讯** 近日,桓台县西苑社区邀请社区法律顾问宗学汉律师开展“法制宣传进社区、普法意识入人心”专题法律知识讲座。

讲座中,宗律师运用通俗易懂的语言,结合实际案例深入浅出地讲解了《婚姻法》中的相关规定及法律中女性权益保障、家庭成员权利义务关系等内容,从专业的角度帮助社区居民正确地运用法律依据,处理好婚姻和家庭的关系。

同时,宗律师还穿插讲了居民非常关心的民间借贷、遗产纠纷等内容。讲座结束后,宗律师还与大家进行了交流,现场解答居民提出的问题。

## 挂失公告

淄博耿桥乾泰建设工程有限公司  
(注册号:370321200015111) 丢失营业执照正副本。

声明作废,特此公告!



## 做老师 真好!

10月20日上午,桓台县实验学校教育集团“做老师,真好!”演讲比赛在文化名城渔洋故里举行。来自教育集团各校近500名教师齐聚新城中学,共同分享、感受作为教师的美好和幸福。本次演讲比赛,集团各校共有139名教师参赛演讲,分七个赛场同时进行。在三个小时的比赛中,老师们谈成长之路,说师生之情,述育人之乐,让每一个聆听者感受到教育的幸福、创造的美好、生活的精彩。

通过本次活动,提升了教师职业幸福感悟能力,激发了老师们不忘教育初心、争做新时代“四有教师”的热情和决心。  
记者 张晓宁 通讯员 曹凤燕 摄影报道

## 索镇派出所召开禁毒知识培训会

记者 张晓宁  
通讯员 高娜 沈宁 报道

**晨报讯** 为有效落实禁毒防范措施、提高场所从业人员禁毒知识水平、防止新型毒品在农村蔓延,10月22日,桓

台县公安局索镇派出所对各村警务助理及各企业安保人员开展禁毒知识培训。

培训会上,派出所民警结合毒品仿真品和日常办案经验,为在场人员分析毒品样

貌、特征、吸毒工具等相关知识。同时,结合从事禁毒工作有关经验教育大家如何辨别在涉毒违法犯罪行为过程中出现的可疑情况。

通过此次培训,使大家充

分认识到禁毒工作的重要性,大家一致表示在以后的工作中,会切实履行职责,加强禁毒宣传,落实禁毒管理,为辖区社会治安稳定、经济快速发展贡献自己的力量。

## 一名医生“记者”与一名村民的故事 乡村医生帮村民成功“戒药”

记者 张晓宁  
通讯员 李玉茹

最近,高青县黑里寨镇油马村老实巴交一辈子的马文(化名),成了村民们饭后的议论对象,都说转眼间这个人咋变得“爱吹牛说谎”了。原来,老马最近逢人就说他黑里寨中心卫生院有个“记者亲戚”,同村人谁不知道谁,他哪辈子有亲戚当过记者啊。

老马所说的这个“记者”是黑里寨中心卫生院办公室的张磊医生。一次偶然的人户健康扶贫,张磊医生了解到了马文的情况:马文,62岁,单身一人,是村里的贫困户,日常需要服用抗抑郁药物。走进老马的家里,简单过

时的家具,干净且摆放有序。墙上那把修剪冬青的大剪刀却格外引人注目。

在家中,张磊和老马进行了简单交流。老马话不多,时常低下头沉默不语。从老马躲闪的眼神中,张磊感到老马心中一定有更多的故事。

环视屋里,张磊看到了那把大剪刀,张磊就从这把剪刀和老马聊起。一说到这把剪刀,瞬间,老马好像变了一个人,爱说话了,脸上也有了笑意,他甚至走到院子外给张磊做起了修剪冬青的示范。他对张磊说自己平时不吃药也行,就是心情不好怕犯病。

后来有一次,在从医院回家的路上,张磊看到了正在路

边修剪冬青的老马。停下来,张磊询问着老马最近的情况:“天冷了,你咋还出来剪冬青啊?”老马说:“自己没事,打发时光。”“药还吃吗?”“还吃着。”老马说道。

在一次长谈中,张磊对老马说:“你几十年如一日,义务为村里修剪冬青,你图个啥?”老马说:“打发日子吧,反正我也没事,再说,我身体也挺好。”张磊问老马想让别人知道他在做一件有意义的事吗?“那当然想。”说完这话,老马的脸上竟有了几分羞涩。

不久,一篇张磊写的《剪出冬青别样绿》的文章在一份报纸上发表了。当张磊在电话中告诉老马文章发表后,话

筒那边竟传出老马低声的抽泣。张磊把报纸拿给老马,老马拉着他的手说:“我剪了这么些年的冬青,从来没有一个人问过我……”此后,老马逢人便会把这张报纸拿给他们看,给他的包村干部、亲戚朋友、街坊邻居看。通过包村干部的介绍,老马的故事又被当地电视媒体进行了报道采访。

人们都说,随着这位“记者”医生的光顾,现在的老马变了,每天都变得乐滋滋的;人们都说,以前老马剪冬青,是为了打发时日,现在老马剪冬青那是在讲奉献做好事;人们都说,老马以前是离了药不能生活,现在是心情好了把药都给“戒掉”了。